11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.01.2006 17:06:15

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpava: 15.01.2006 21:17:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14142/answer/14143




YBaxaeMnbii Aniekceii! BriieneHns: 3 MOYeHUCIyCKaTeIbHOTO KaHalla BO BpeMs fedeKaluuu
Ha3bIBAIOTCS aTOHUYECKOU IIpocTaToppeeii. [IpuyrHa ee - B aTOHUU U 3USHUU YCTHEB
IIPOCTAaTUYECKUX alluHyCOB. JIeueHue 3aKII04aeTCs B ITOBHIIIEHNY MBIIIEYHOTO TOHYCA XKeNe3hl U
CHUHKTEPOB YCTHEB CEMSBHIOPACHIBAIOIINX ITPOTOKOB, YTO MOXKET NOCTUTATHCS IIPUMEHEeHuEM
JIEKaPCTBEHHBIX CPEACTB, PU3UOIPOIENYp, MaccaXkeM IIPOCTATHI, II0THOE UCKITIOUEHNUE aIKOT0JIs.
Hacuert Kajia opaHKeBOro I[BETa - K TepaleBTy. Yaauu!



